

争创“五星”党支部 提升党组织向心力

郑港办事处

邀请专家详解“五星”支部创建

本报讯 8月16日,郑港办事处举行第三次创建“五星”支部工作培训会,邀请河南省社科院专家,以“创建“五星”支部 引领基层治理”为主题,对办事处全体班子成员、各村(社区)支部书记进行讲解培训。

省社科院专家从为什么创建“五星”支部、如何创建“五星”支部、“五星”支部评定标准、怎样抓好“五星”支部创建等4个方面进行详细讲解,让全体参

训人员充分认识到“五星”支部创建的重大意义,进一步明确“五星”支部创建的工作重点和方法。

郑港办事处党工委书记苏营周要求参训人员,要以这次集中培训内容为蓝本,真正把政策学深悟透,把理论弄通做实,找准差距,补齐短板,不断提高解决基层实际问题的能力和水平。

记者 王军方 通讯员 贺振广 尚长江

落实“五星”支部创建主体责任

本报讯 8月11日上午,郑港办事处召开“五星”村党支部创建工作专题会议,逐村落实“五星”支部创建主体责任。

会上,各村党支部汇报了近期“五星”支部创建工作进展情况,并就存在的问题进行讨论。

郑港办事处党工委书记朱永立领学了创建“五星”党支部相关文件,对重点任务、工作机制、评星标准、评星流程进行详细解读,并对“五星”支部创建工作业务培训。

郑港办事处党工委书记苏营周针对“五星”支部创建工作要求,各村党支部要吃透有关文件精神,准确掌握创建内容、标准等;大力宣传“五星”支部创建的重要意义,并对相关人员进行业务培训;结合实际情况,突出重点,压实责任;逐一分析研判存在问题,并建立好台账,务必做到严谨细致、具体精准、切实可行,扎实开展“五星”支部创建工作。

记者 王军方 通讯员 贺振广 尚长江

龙港办事处

安排“五星”支部创建工作

本报讯 8月15日,龙港办事处召开“五星”支部创建工作专题会。会议由办事处党工委书记吴艳颖主持,全体机关干部、各村支部书记参加会议。

会上,“一星一专班”各组组长针对目前各支部工作中存在的短板弱项进行了分析,并提出整改建议,各村党支部书记就近期开展的“五星”支部创建工作交流了经验,并提出下一步创建具体举措。

吴艳颖对各村当前的“五星”支部创建工作开展情况给肯定,并对下一步创建工作提出要求。

站位要“高”。要切实提升政治站位,准确理解工作要求,做到目标明确、心中有数、手中有招。

宣传要“广”。充分利用各种宣传渠道和宣传形式,大力宣传“五星”支部创建的重要意义,营造全员“夺星”的良好氛围。

责任要“实”。各支部要压实创建工作主体责任,各站所要落实齐抓共管工作职责,下沉分包,建立台账,逐项落实。

标准要“严”。各支部要准确领会文件要求,工作高标准,创建高质量。

载体要“新”。各支部要结合自身实际,创新工作载体,突出工作亮点,以“三学三提升”活动为契机,以“五星”支部创建工作为支点,凝心聚力,助力掀起航空港实验区“二次创业”新高潮。

记者 王军方 通讯员 杜娟 王军辉

八岗办事处

基层党组织交流“五星”支部创建经验

本报讯 8月5日下午,八岗办事处召开基层党组织“五星”支部创建经验交流暨工作推进会。

会上,8个行政村的党支部书记对照“五星”支部创建细则从工作开展情况、创建短板、存在问题、自评得分情况、下一步工作计划和打算等方面进行了汇报。

“五星”支部创建专班负责人根据前期对各村的督导情况现场评分,指出存在的问题,并指明今后工作中需努力方向。

安排“五星”支部创建宣传周工作

本报讯 8月15日上午,八岗办事处召开“五星”支部创建宣传周工作部署会。

会议对8个行政村“五星”支部创建工作督导情况进行了通报,指出了督导过程中发现的个性及共性问题,对各村一些好的经验做法进行了分享交流。

办事处党工委书记宋保林指出,一是思想上高度重视,要充分认识到此次“五星”支部创建工作的深刻内涵,明确各自创建目标、任务;二是夯实工作责任,做到分工明确,责任到人,层层传导压力、环环压实责任;三是加强业务知识学习,各党支部要认真反复研读“五星”支部创建工作内容,对照“创星”标准细则,细化工作任务、提升工作标杆,向先进学习,取长补短,总结经验,创新工作思路,打造亮点。

记者 王军方 通讯员 周晓丽

会议要求,八岗办事处各村党支部要高标准、严要求,进一步理清思路,针对存在问题严抓整改,对自评未得分项建立工作台账,制定下步工作措施,有超出能力范围的列出清单上报办事处协调解决。记者 王军方 通讯员 周晓丽

银河办事处

“五星”支部创建工作有成效

本报讯 自“五星”支部创建工作开展以来,银河办事处对照“五星”支部创建标准,补短板、强弱项,迅速掀起“五星”支部创建热潮,实现全面创建,村村摘“星”。

银河办事处加强理论学习,凝聚支部合力,深入学习领会“五星”支部创建的重要意义和主要内容。落实“主题党日”“三会一课”,抓好党员教育培训、学习培训,进一步坚定理想信念,提升工作动力。围绕疫情防控、平安建设等中心工作,发动组织党员突击队带头值班卡点值守、宣传、巡逻。

按照“一村一品”特色产业体系,稳步推进郭村韩村创业孵化研发中心建设,推进宋庄村中药材种植产业业态构建,采取乡土人才引进来和集体经济支持共同开发的方式进行产品研发,进一步扩大经济体数量,扩大各村集体企业品牌知名度和影响力。

成立工作专班,每个专班由牵头部门领导负责,相关责任部门负责人具体落实,每周组织召开“五星”支部工作研讨会,对工作常态化自查整治,维持整治成果,发现问题立行立改。

生态宜居方面,每天对村内垃圾进行清扫,每周对村内垃圾集中清运。

平安法治方面,每月开展一次法治



宣传教育。

文明幸福方面,依托党群服务中心综合文化服务站,成立的舞蹈队、盘古队等多支群众队伍,每季度开展一次表演活动,提高群众业余精神文化生活品质。他们还加强村文化广场、棋牌室、老年活动中心等文化设施建设,丰富村民文化生活。

各专班每周开展一次工作汇报,每月开展一次观摩评比,对标先进寻找差距短板,学习经验增添创建动力,推动“五星”支部创建工作不断走深走实。

记者 王军方

通讯员 王晓斌 史向涛 文/图

“三化措施”架起服务群众“连心桥”

本报讯 郑州航空港实验区银河办事处充分运用党员联户,结合“能力作风建设年”以“三化措施”为桥梁架起群众连心桥。

常态化走访服务,联户工作全覆盖、无死角。银河办事处制定“联户工作十要素”,明确引导联户党员常态化开展走访,党员当起了群众的宣传员、信息员、服务员。

银河办事处585名正式党员,联系11个村党支部的4710户群众,确保联户工作全覆盖、无死角。

贴心化关爱服务,为民办事强效率、重结果。困难群众、留守儿童、孤寡老人等特殊困难户,由村“两委”党员主动联系服务。党员贴心化关爱服务群众,做到“五必到”,把服务送到群众家门口,帮助群众在思想上解惑、精神上解忧、生活上解难、心理上解压,让群众时刻感受到党的关怀和温暖。

针对走访中发现的问题如实记录,党员定期汇总研判。办事处实行问题销号制度,为民办实事做到常态化、长效化。



规范化督导检查,基层治理提水平、展效果。围绕联户工作任务,银河办事处制定党员联户工作督查机制,实行“车轮制”循环抽查,对抽查情况形成日报、周总结,目前已印发工作通报5期。

针对建立问题责任清单,办事处进一步压实工作责任,确保联户人员真联、真包、真发挥作用,让党员联户成为服务群众的“连心桥”和推进基层党建和基层治理的有效抓手。

记者 王军方 通讯员 王晓斌

明港办事处

培训基层党建实务

本报讯 8月5日上午,明港办事处邀请省委党校党建教研部副主任杨伟民开展了以《切实做好基层党建党务工作》为题的基层党建实务培训。

会上,杨伟民从基层党组织的设置及重要性、基层党组织和党务工作者的职责定位、做好基层党建党务工作的方法和艺术三个方面对基层党建工作进行了深入浅出的讲解分析,从党的历史、党的基层组织架构等多个方面进行了阐述。

会后,办事处党工委书记、主任王继生对此次培训做了总结。一是要要求各党务工作者要以此次培训为契机,

学深悟透,进一步深化学习,积极转化学习成果,切实提高自身的政治觉悟和基层工作能力。二是坚持推进抓党建促发展,充分发挥辖区内各党支部书记与党建专员的牵头人作用,认真落实基层党建实务工作要求,加强基层党组织标准化规范化建设,加大基层党组织建设力度。三是不断深化拓展“能力作风建设年”“三学三提升”活动成果,为明港办事处“五星”争创不断提供知识能力保障,为航空港实验区掀起“二次创业”新高潮持续贡献更多明港力量。记者 王军方 通讯员 郑晓东